
平成２６年度　学校評価アンケート　　【保護者】
A=そう思う　　B=どちらかというとそう思う　　C=あまりそう思わない　　D=そう思わない　　Ｅ＝わからない 学習 生活 保体

A B C D E A B C D E

1 読み書き・計算の力を定着させ、学力を高める教育を進めている。 106 161 21 2 11 35% 53% 7% 1% 4%

2 読書週間や読み聞かせ等、読書への意欲が高まる取り組みがなされている。 142 141 12 1 5 47% 47% 4% 0% 2%

3
地域学習支援、ゲストティーチャー、ボランティアを招いて、保護者・地域と共につ
くる学校の推進に取り組んでいる。

114 145 23 2 17 38% 48% 8% 1% 6%

4
支援を必要とする子どもたちだけでなく，どの子も自分の力を発揮して学習や
様々な活動を行っている。

89 154 28 2 28 30% 51% 9% 1% 9%

5 いじめや差別のない教育を進めている。 104 150 27 3 17 35% 50% 9% 1% 6%

6 健康や安全に対する指導に取り組んでいる。 131 141 22 1 6 44% 47% 7% 0% 2%

7 各種通信や学校ホームページなどで、学校の取組や子どもの様子を伝えている。 183 93 16 2 7 61% 31% 5% 1% 2%

8 学校に喜んで通い、楽しく生活できている。 208 79 7 4 3 69% 26% 2% 1% 1%

9 自分から進んで挨拶ができている。 82 124 71 19 5 27% 41% 24% 6% 2%

10 学習習慣や生活規律が身についている。 55 161 71 11 3 18% 53% 24% 4% 1%

11 思いやりややさしさが育っている。 111 166 19 1 4 37% 55% 6% 0% 1%

12 子どもと毎日学校のことを話している。 128 134 32 4 1 43% 45% 11% 1% 0%

13 子どもの家庭学習の定着に協力できている。 54 164 71 4 8 18% 54% 24% 1% 3%

14 子どもの健康・安全に対する配慮ができている。 76 197 23 0 5 25% 65% 8% 0% 2%

15 家庭の中で、子どもの礼儀やしつけを行っている。 87 193 15 0 6 29% 64% 5% 0% 2%
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A そう思う B どちらかといえばそう思う C あまりそう思わない D そう思わない E わからない（無回答）

保護者アンケート結果（全校集計）
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